

Окно

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Видеть окна во сне - вестник рокового конца блестящих надежд. Вы увидите, как Ваше самое замечательное предприятие рухнет, приведя Вас в отчаяние. Вашим уделом будут бесплодные начинания. Видеть закрытые окна - это образ заброшенности. Если они разбиты. Вас будут преследовать жалкие подозрения в неверности. Сидеть на окне - означает, что Вы будете жертвой глупости, недомыслия, безрассудства. Войти в дом через окно - значит, что Вы будете застигнуты за использованием бесчестных средств для достижения цели, кажущейся на вид благородной. Бежать через окно - означает, что Вы попадете в беду, которая безжалостно сожмет Вас в своих тисках. Заглянуть в окно, проходя мимо, и увидеть странные вещи - предвещает, что Вы потерпите неудачу в избранном деле и потеряете уважение, ради которого рисковали здоровьем и благополучием.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Закрытое - отвага приведет тебя к цели; влезть через открытое окно - несвоевременное предприятие; выглядывать - получить новости; окно на крыше - благополучие

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Ожидание; распахнутое - сожаление.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Окно является символом женских половых органов. Закрытое окно символизирует трудности или препятствия при осуществлении половых контактов. Открытое окно символизирует радости доступного секса. Если женщина открывает окно, то она

Окно

Автор: admin

25.10.2011 03:46 -

стремится к сексуальным контактам с другой женщиной. Если мужчина открывает окно, то он хочет заняться любовью. Если мужчина не может открыть окно, то он озабочен своей потенцией, причем возможно из-за неудачного сексуального контакта. Если женщина не может открыть окно, то она стремится уклониться от секса. Если вы моете окно, то вы хотите завести детей. Грязное окно символизирует заболевание половых органов. Если мужчина смотрит в окно, то он уделяет слишком пристальное внимание отдельным деталям женского тела. Если женщина смотрит в окно, то она задумывается о возможных радостях лесбийских связей.

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Сон об окнах - неблагоприятное предзнаменование. Он предвещает крушение заветных надежд, и Ваши сокровенные желания сменятся отчаянием. Бесплодные устремления станут Вашим уделом. Видеть во сне закрытые окна символ заброшенности. Если окна разбиты, то Вы будете страдать от низких подозрений в неверности, которыми будут преследовать Вас те, кого Вы любите. Сидеть на окне - предвещает, что Вы станете жертвой своей зависти и безрассудного поведения. Заходить в дом через окно - предвестие того, что Вы будете уличены в использовании нечестных средств для достижения целей, кажущихся Вам благородными. Убежать через окно - означает, что Вы попадете в беду, которая безжалостно загонит Вас в угол. Если Вам снится, что проходя мимо окон, Вы заглядываете и видите странные фигуры, то наяву Вы потерпите неудачу в выбранной профессии и потеряете уважение, ради которого Вы рисковали здоровьем и благополучием.

Источник - Современный сонник

* * *

Если вам снилось, как вы смотрели в окно, это означает, что в реальности вы часто отгораживаетесь от своего партнера, замыкаетесь, если что-то получилось не так, как вы хотели. Таким образом вы надеетесь сохранить ваши отношения незыблемыми. Поймите, что этим самым вы наносите непоправимый вред этим самим отношениям и вашей роли в них, в частности. Нельзя нести на себе весь груз и переносить на себя всю ответственность за происходящее. Если вы хотите сохранить отношения гармоничными, делите все пополам и решайте все проблемы вместе. Разбивать окно во сне - сон означает, что в реальности интимные дела когда-нибудь сильно осложнят вашу жизнь и

Окно

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

вы столкнетесь с целой кучей проблем, решить которые в одночасье будет непросто.

Источник - Интимный сонник

* * *

Много окон изнутри - мир души и его высокие пространства. Загороженные - скрытые духовные тайны, надо приложить усилие к их раскрытию. Широко открытые - приглашение оторваться от земных дел и переключить свое внимание на мир горний . Вид из окна - то, что происходит в тонком плане. Заглядывать в окно, находясь снаружи - смотреть в глубь сознания, увидите то, что относиться к подсознанию, психике. Окна круглые, овальные, полуовальные - у вас есть канал яснослышания. Надо им пользоваться. Лезть в окно - проявлять своеволие и излишнюю настойчивость в духовном познании. Разбивать окно - пробивать грань между тонким и плотным миром, вырываться на простор души.

Источник - Эзотерический сонник

* * *

Если во сне вы наблюдали за чем-то из окна, то наяву вы слишком мало себя цените, из-за этого ваша жизнь становится все более серой и неинтересной. Необходимо развивать в себе чувство уверенности, научиться ценить себя по достоинству. Если вы пренебрежете этим советом, окружающие, заметив вашу «бесхребетность» и желание «уйти в тень», станут использовать эти ваши качества в своих, не всегда благородных целях. Как вы понимаете, трудно в этом случае придется вам. Если во сне вы мыли окно, значит, вам нужно со всем возможным вниманием отнести к тому, что делают ваши друзья. Вероятно, сон предупреждает об опасности со стороны какого-то человека, однако трудно определить, кто он; вам придется ограничиться этим расплывчатым предупреждением и постараться не слишком откровенничать в присутствии друзей - возможно, среди них окажется свой Иуда. Прыгать в окно - чужая точка зрения для вас совершенно не важна; имеет значение лишь то, что думаете вы сами. С одной стороны, такое отношение к себе и вообще к жизни очень хорошо, но с другой - не боитесь ли вы упасть с воздвигнутого собственноручно высокого пьедестала? Об этом стоит задуматься, иначе вы действительно сильно ударитесь, что рано или поздно произойдет. Будьте внимательнее к чужому мнению, которое, как это ни странно для вас, далеко не всегда ошибочно. Пытаться во сне открыть окно ради свежего воздуха - вам срочно нужно избавиться от вредного влияния, которое некто оказывает на вас.

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Возможно, вы и сами уже почувствовали, что подчас в ваши дела словно вмешивается злой рок, - столько неожиданных неприятностей случается с вами. Вашим биополем должен заниматься специалист, профессионал, однако не всегда есть возможность общения с настоящим магом. Тогда вы можете оказать своей душе « первую помощь » - прочитайте любой заговор против сглаза и порчи.

Источник - Юрий Андреевич Лонго